



Памятное Красное Знамя в честь
50-летия Советской власти
Памятное Красное Знамя к 100-летию
со дня рождения В.И. Ленина

Новотульский Металлург

Издается с 1931 года



Газета трудового коллектива
и совета ветеранов АО «Тулачермет»

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



Первый крупный

В кислородно-конвертерном цехе Промсорт-Тулы проходит
капитальный ремонт

Продолжение на стр. 2

НОВОСТИ РЕГИОНА

За подвиги и достижения



Алексей Дюмин
Губернатор Тульской области.

В Доме Дворянского собрания Губернатор Алексей Дюмин вручил государственные награды.

Глава региона отметил, что сегодня заслуженные награды будут вручены тем, чьи подвиги, достижения и добросовестный труд способствуют развитию Тульской области и всей страны.

— В Тульской области более 17 тысяч многодетных семей, и их число продолжает расти. И это радует и восхищает. Сегодня в этом зале находятся яркие представители семей, свято хранящих традиционные ценности. Крепких, любящих друг друга, которые засыпают и просыпаются с мыслями о своих детях, днем и ночью заботятся о них. Полностью отдают себя воспитанию. Это очень непростой труд, — подчеркнул Алексей Дюмин.

Алексей Дюмин отметил, что в этом зале — крепкие образцовые семьи, заботливые родители с добрым, открытым сердцем, которые отдают себя воспитанию детей.

Так, Елена Маслова первой в Тульской области удостоена высшего звания Российской Федерации «Мать-героиня». Она вместе с супругом воспитывает десятерых детей.

— Воспитывая в детях любовь к Родине, ответственность, готовность прийти на помощь, мы закладываем прочный фундамент развития всего общества, всей страны. Растим настоящих патриотов, отзывчивых, неравнодушных граждан, — сказал Алексей Дюмин.

Трое воспитанников хоккейного клуба «Академия Михайлова» спасли людей от пожара. Юные спортсмены, не раздумывая, бросились в горящую квартиру и уберегли от страшной трагедии взрослых и детей. Их мужественный поступок — пример для всех, потому что чужой беды не бывает. Указом Президента они награждены медалями «За спасение погибавших».

Источник: управление пресс-службы
аппарата правительства Тульской области

КОРОТКО

Стала выше

На Тулачермете повышена заработная плата

С 1 апреля ПМХ и партнерская компания «Промсорт» повысили заработную плату работникам предприятий на 10%. На увеличение доходов будет направлено свыше 1,5 млрд руб.

Холдинг регулярно проводит повышение заработной платы.

Также сотрудникам предприятий предоставляются дополнительные социальные льготы и гарантии:

- материальная помощь многодетным семьям и семьям с детьми;
- возможность занятий спортом в собственных центрах и спортзалах;
- лучшим работникам вручаются автомобили и сертификаты на улучшение жилищных условий к профессиональным праздникам.

Оценили

по достоинству

Владимир Путин наградил генерального директора ООО «ПРОМСОРТ» Евгения Лещева

Указом президента РФ Евгений Лещев награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени за достигнутые трудовые успехи, эффективную руководящую деятельность и многолетнюю добросовестную работу. Евгений Александрович уже более 20 лет работает в металлургической отрасли.

С 2016 г. по 2023 г. он руководил предприятием «Промсорт-Тула» (Тула-Сталь) — причем как строительством, так и налаживанием стабильного производственного процесса.

Узнали

на практике

На Тулачермете продолжается обучение резервистов 1 уровня по программе КРУК

24 представителя Тулачермета и ПМХ-Втормет узнали, как стать эффективным руководителем. А также рассмотрели возможные трудности, с которыми приходится сталкиваться сотруднику при переходе на руководящую должность.

Практические занятия в рамках тренинга по теме «Особенности деятельности руководителя технического уровня» для будущих руководителей провела Елена Рожкова, заместитель начальника управления по персоналу АО «Тулачермет».

В первый уровень программы подготовки корпоративного резерва управленческих кадров входят специалисты, которые претендуют на позицию мастера.

➔
Ремонт второй секции электростатического фильтра.



25

апреля — конец капитального ремонта по плану

5

лет — период между капитальными ремонтами

Первый крупный

В кислородно-конвертерном цехе Промсорт-Тулы проходит капитальный ремонт

С 1 апреля Промсорт-Тула приступила к капитальному ремонту конвертерного цеха. Это первый ремонт такого масштаба за 5 лет работы предприятия.

В перечень основных работ входит замена электродов 2-ой секции электростатического фильтра первичной газоочистки конвертерных газов, замена кессона охладителя конвертерных газов и рельсов сталеваза конвертера. Кроме того, будут отремонтированы защитные плиты путей сталеваза конвертера, балки кантующего холодильника МНЛЗ, основные литейные краны и заменены подкрановые рельсы в пролетах загрузки прокатного цеха.

По плану, к 23-25 апреля отремонтированное оборудование должно быть запущено в работу.

Сергей Попов, директор по ремонтам ООО «ПромСорт-Тула»:

— После завершения работ по замене кессона мы приступим к перефутеровке конвертера. В это же время начнем проверку работы оборудования ККЦ. После проведения футеровки завершим работы по сборке конвертера с установкой футерованного днища и приступим к его разогреву. Все работы капитального ремонта к этому моменту будут закончены.

Ленара Ануфриева



Сергей Попов

ЗОНА РЕМОНТА

От подготовки до реализации

Стартовал капитальный ремонт ДП-3

8 апреля доменная печь была остановлена на ремонт. Ему предшествовал ряд подготовительных работ: с ДП-2 была перенесена крюковая подвеска главного подъема, проведен монтаж лебедок, укрупнены узлы газового затвора с засыпным аппаратом.

Что касается непосредственно ремонта печи, то основная задача кампании — замена засыпного аппарата.

Кроме того, предстоит заменить подвески большого и малого конуса. Провести ревизию оборудования литейного двора, отремонтировать центральный узел шихтоподачи — воронки и затворы. Еще одним важным этапом станет ремонт конвейеров шихтоподачи. В машзале нужно провести ремонт противоскручивающих механизмов. Предстоит заменить два скипа главного подъема.

Также будут выполнены ремонтные работы по энергетике и КИПиА.

На капитальный ремонт отведено 10 суток. В ремонте принимает участие персонал цехов №№ 2, 8, 15, 21, 18, 19, 25.



↑ Подготовка к ремонту.

Юрий Михайлов, заместитель главного механика по эксплуатации оборудования:

— Данные работы обеспечат стабильную эксплуатацию ДП-3 до начала капитального ремонта второго разряда, который запланирован на декабрь этого года.

Игорь Корнеев



Юрий Михайлов

160

тонн узлов оборудования и металлоконструкций заменят

КМАРУДА

Плавный ход, точные движения

В железнодорожный цех комбината КМАруда после капремонта вернулась универсальная машина для смены шпал. Она обрела важные для выправки пути преимущества: плавность и точность



↑ Монтер пути железнодорожного цеха Михаил Шестаков оценил преимущества модернизированной машины.

Это первое масштабное преобразование железнодорожно-строительной машины с момента ввода в эксплуатацию в 2005 г. Завод не только капитально отремонтировал, но и модернизировал ее. Обновили гидравлическую систему управления, тахометры, сигнализирующие об увеличении/

уменьшении оборотов двигателя. Если раньше рычаг управления находился в положении включен/выключен, теперь можно увеличить/уменьшить нагрузку, обеспечивая плавный ход механизма. Заменяли тормозную систему, усовершенствовали световую сигнализацию и электрооборудование. Благодаря установке нового генератора отпала необходимость в частой зарядке аккумуляторов.

Заметные улучшения оценил монтер пути Михаил Шестаков, совмещающий основную специальность с должностью машиниста железнодорожно-строительной машины:

— Машина быстрее заводится, датчики подсказывают, когда добавить или убавить обороты двигателя. Новые приборы управления позволяют маневрировать на небольших участках. К установленному генератору можно подключить электроинструмент на выездных ремонтных или восстановительных работах.

— После зимнего периода некоторые участки пути требуют выправки, с чем машина замечательно справляется, — отмечает начальник участка пути ЖДЦ Юрий Касьяненко.

Елена Жеглова



↑ КМАруда отгрузил рекордное количество концентрата на Тулачермет.

Надежный поставщик

Железнодорожный цех комбината КМАруда установил рекорд по отгрузке концентрата в адрес тульских металлургов

Историческая цифра по итогам марта — 243,9 тыс. тонн (плановая — 240 тыс. тонн).

— На протяжении марта локомотивные бригады трех тепловозов работали в напряженном режиме, выполняя по два-три маршрута в сутки. Проведена колоссальная маневровая работа с груженными и порожними вагонами. Ощутимый вклад в месячный максимум внесли диспетчеры цеха, — комментирует начальник железнодорожного цеха Сергей Бятов. — Отмечу прочную связку с машинистами крана дробильно-обогащительной фабрики, оперативно и бесперебойно отгружавшими необходимый объем готовой продукции.

Елена Жеглова

ПМХ-ВТОРМЕТ

Положительное заключение

На ПМХ-Втормет прошли комплексные учения

В мероприятии приняли участие представители центрального аварийно-спасательного формирования (г. Новомосковск), пожарно-спасательный гарнизон города Тулы, аварийно-спасательная служба Тулачермета.

Согласно легенде, произошел разлив дизельного топлива на товарно-сырьевом складе цеха строительных материалов. Был оперативно собран комитет ПМХ-Втормета по чрезвычайным ситуациям, оповещены все официальные службы. На месте условной аварии были проведены тушение пожара и сбор разлившихся нефтепродуктов.

По итогам учений было выдано положительное заключение о готовности к действиям по локализации и ликвидации разливов нефтепродуктов.

Игорь Корнеев



↑ Сотрудники Втормета готовы к действиям по локализации и ликвидации разливов нефтепродуктов.

КОКС



← В акции приняли участие 46 работников ПАО «Кокс».

Доброе дело

Коксохимики приняли участие в акции «День донора» и сдали около 21 литра крови

Акция для доноров, иницируемая Кузбасским Центром крови, проходит в ПАО «Кокс» два раза в год на базе заводского здравпункта. В этот раз в ней приняли участие 46 работников.

Для того чтобы сделать доброе дело, необходимо пройти специальное медицинское обследование, подтверждающее отсутствие противопоказаний к донорству, — это можно сделать в день сдачи крови в здравпункте. Одно из важных требований — вес донора должен быть не менее 50 килограммов. Мужчины могут сдавать кровь пять раз в год, женщины — не более четырех.

По итогам акции «День донора» каждый из сотрудников пополнил банк Кузбасского Центра крови на 450 миллилитров жизненно важной жидкости. Совместными усилиями заводчане сдали кровь, которая в дальнейшем будет направлена на спасение людей, нуждающихся в переливании.

— Я сдавала кровь уже более пяти раз, — рассказала специалист по планированию и контролю УПИК Юлия Гацуца. — Были и неудачные попытки, когда меня не допускали к процедуре из-за низкого гемоглобина. Для меня донорство — это возможность быть полезной тому, кто нуждается в помощи. Наша кровь может спасти жизнь, и это главная мысль, которая побуждает стать донором.

Екатерина Левонтьева

ВАЖНО

Новый договор

Управляющий директор Тулачермета Сергей Дьяков и председатель профкома Елена Захаренко подписали Коллективный договор

→
Новый документ создавался двусторонней комиссией.



Коллективный договор регулирует социально-трудовые отношения в организации. Его главные цели — согласование интересов работников и работодателя по вопросам регулирования трудовых отношений, обеспечение социальных и трудовых гарантий и создание благоприятных условий деятельности предприятия.

Новый документ создавался двусторонней комиссией, в которую вошли руководители предприятия

и представители профсоюзной организации. Он полностью соответствует действующему законодательству РФ.

— Со стороны профкома на рассмотрение комиссии были предложены изменения, касающиеся льгот, социальных выплат, порядка и условий предоставления ежегодных и дополнительных отпусков, условий труда, более благоприятных по сравнению с установленными Трудовым кодексом, оплаты и охраны труда,

— говорит Елена Захаренко, председатель профкома Тулачермета. — В итоге стороны договорились внести в документ ряд изменений и дополнений.

Новый Коллективный договор будет действовать в период с 2024 по 2026 годы с возможностью его продления еще на 3 года, если ни одна из сторон не проявит инициативы на изменение условий.

Светлана Ульянова

Увеличение социальных выплат в новом колдоговоре

Работникам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком от 1,5 до 3-х лет, ежемесячная выплата **с 400 рублей до величины прожиточного минимума в РФ.**



Единовременная материальная помощь работникам, прошедшим военную службу по призыву в Вооруженных Силах РФ, уволенным в запас и вернувшимся на работу в АО «Тулачермет», **с 2-х до 20 тысяч рублей.**



Работникам, увольняющимся с предприятия по основаниям, связанным с установлением инвалидности, выплата **с 2-х до 5 тысяч рублей.**



ТРАНСПОРТ

Пожелания выполнены

С 5 апреля для сотрудников АО «Тулачермет» открылись новые маршруты корпоративного транспорта



Областная больница — Тулачермет — Областная больница																						
→	г. Тула, ост. «Областной онкологический диспансер»	ост. «Областная больница»	ост. «Нестерова»	ост. «Дементьева»	ост. «Рихарда Зорге»	ост. «ДК Комбайностроителей»	ост. «Глинки»	ост. «Универмаг»	ост. «Калинина»	ост. «Машколледж»	ост. «Декабристов»	ост. «Быткомбинат»	ост. «к-р Искра»	ост. «Поликлиника»	ост. «Волкова»	ост. «Чаплыгина»	ост. «Гайдара»	ост. Доватора	ост. «Док. Гудилевской» («Дежурка») / АО «Тулачермет» нижние проходные	АО «Тулачермет» верхние проходные	→	
←	06:10 / 18:10	06:12 / 18:15	06:15 / 18:17	06:20 / 18:20	06:27 / 18:23	06:31 / 18:27	06:34 / 18:30	06:37 / 18:33	06:42 / 18:36	06:45 / 18:38	06:48 / 18:40	06:51 / 18:42	06:54 / 18:44	06:57 / 18:46	07:00 / 18:48	07:02 / 18:50	07:04 / 18:52	07:06 / 18:55	07:08 / 19:03	07:10 / 19:10	07:15 / 19:15	←
→	09:40 / 21:40	09:35 / 21:35	09:33 / 21:33	09:31 / 21:31	09:28 / 21:28	09:25 / 21:25	09:23 / 21:23	09:21 / 21:21	09:17 / 21:17	09:13 / 21:13	09:10 / 21:10	09:06 / 21:06	09:03 / 21:03	08:59 / 20:59	08:54 / 20:54	08:48 / 20:48	08:45 / 20:45	08:42 / 20:42	08:38 / 20:38	08:35 / 20:35	08:30 / 20:30	←

Заречье — Тулачермет — Заречье																					
→	г. Тула, ост. «Пос. Горелки»	ост. «Гарнизонный пр-д»	ост. «Героя Карпова»	ост. «Токарева»	ост. «Московская застава»	ост. «М. Горького»	ост. «Луначарского»	ост. «Металлистов»	ост. «Красноармейский пр-т»	ост. «Площадь Ленина»	ост. «Пирогова»	ост. «Оборонная»	ост. «Советская»	ост. «Льва Толстого»	ост. «Кауля»	ост. «Кауля-Оборонная»	ост. «Трампарк»	ост. «Облздрав-отдел»	АО «Тулачермет» верхние проходные	АО «Тулачермет» нижние проходные	→
→	06:10 / 18:10	06:12 / 18:12	06:14 / 18:14	06:17 / 18:17	06:20 / 18:20	06:23 / 18:23	06:26 / 18:26	06:30 / 18:30	06:33 / 18:33	06:37 / 18:37	06:39 / 18:39	06:41 / 18:41	06:45 / 18:45	06:48 / 18:48	06:50 / 18:50	07:10 / 19:10	07:15 / 19:15	→			
←	09:45 / 21:40	09:42 / 21:38	09:37 / 21:36	09:34 / 21:33	09:30 / 21:30	09:26 / 21:26	09:22 / 21:22	09:17 / 21:17	09:12 / 21:12	09:07 / 21:07	09:04 / 21:04	09:01 / 21:01	08:58 / 20:58	08:55 / 20:55	08:55 / 20:55	08:35 / 20:35	08:30 / 20:30	←			

Полвека на Тулачермете

Виктор Юхименко, главный специалист технологической группы ПТО Тулачермета, отмечает 50-летний юбилей производственной деятельности

→
Виктор Юхименко.



Случай, поистине, уникальный: придя на «ТулаНИИЧермет» в далеком 1974 году инженером, Виктор Иванович прошел полувековой трудовой путь до начальника подразделения и по сей день верен родному предприятию и трудится во благо завода. За его плечами — багаж исследований и внедренных в производство нововведений, доскональное знание тонкостей металлургического процесса и многочисленные награды, среди которых — «Почетный металлург» и «Ветеран труда» РФ. Коллеги по цеху поздравляют Виктора Ивановича Юхименко со знаковой юбилейной датой.

Дмитрий Федоренко
Главный инженер ОА «Тулачермет»



— Нашему предприятию в следующем году исполняется 90 лет, 50 из которых здесь работает Виктор Иванович. И более 30 лет мы трудимся плечо к плечу, в тесном сотрудничестве. Могу сказать однозначно: Виктор Юхименко обладает таким опытом, значение которого для производства сложно переоценить. Это касается как знания самого производственного процесса, так и научной основы, и исследовательских нововведений. Такой багаж знаний бесценен и в обучении молодежи. Глубоко уважаю Виктора Ивановича за преданность нелегкой профессии металлурга. Уверен, что его запала хватит еще на долгие годы, и он успеет сделать еще многое во благо и процветание нашего предприятия.

Эдуард Щеглов
Начальник производственно-технического отдела



— Виктор Иванович Юхименко — человек профессионал с большой буквы. Он готов к действию в любой ситуации, виртуозно выполняет любую работу. Как его непосредственный руководитель могу с уверенностью сказать: на Виктора Ивановича можно положиться и доверить решение самых серьезных задач, он, без сомне-

ния, найдет выход из любой ситуации. Например, при освоении технологии производства сверхчистых чугунов именно он являлся «главным двигателем» процесса разработки технологии. Виктор Иванович — один из тех, кто принимал участие в опытно-промышленном освоении технологии вдувания горячих восстановительных газов в НПО «Тулачермет». Конечно, полувековой опыт работы — это бесценно для специалиста. Он, как никто другой, видит производственный процесс с разных сторон, может оценить целесообразность и риски нововведений, помочь оптимизировать и увеличить эффективность производства. И все это — во благо нашего предприятия.

Антон Исаев
Заместитель главного инженера по производству



— Объем знаний Виктора Ивановича можно сравнить разве что с десятками учебников по металлургии. Это педантичный, внимательный, нацеленный на высокий результат человек, к которому можно обратиться за советом практически в любой области нашей работы. Человек-индикатор: если Юхименко затрудняется с ответом, значит, скорее всего, его просто не существует! Особое внимание стоит обратить на исследовательскую деятельность Виктора Ивановича. В некоторых областях металлургии его разработки нашли применение во многих европейских странах. А истоки их здесь, на Тулачермете.

Павел Архипов
Заместитель главного инженера по развитию агломерационного производства



— По данным корпорации ЧЕРМЕТ по итогам 2023 года показатели АО «Тулачермет» в части технологических затрат условного топлива на производство продукции имеют показатели ниже среднеотраслевого. По этому критерию наше предприятие занимает одно из лидирующих мест,

и во многом это — заслуга Виктора Ивановича. Виктор Юхименко — специалист, который никогда не ограничивается существующими принципами, а всегда стремится что-то изменить к лучшему и оптимизировать, объединяя теорию и практику всей технологической цепочки производства продукции. Придумал — обосновал — внедрил — проконтролировал. Вот стиль его работы, и очень многое на нашем предприятии спланировано и внедрено при его непосредственном участии.

Дмитрий Холодный
Начальник доменного цеха



— Виктор Иванович — высококлассный специалист, настоящий профессионал своего дела. Мы совместно решаем многие производственные вопросы, и я с уверенностью могу сказать, что с ним очень интересно работать. Любая задача решается творчески и эффективно, будь то расчеты или вопросы, касающиеся анализа производства, отработки технологии выплавки нодулярных чугунов, технологии футеровки воздушных фурм доменных печей, расчетов при работе по системе ТОП и многого другого. Виктор Иванович готов помочь всегда.

Игорь Шкуратов
Начальник аглоцеха



— С Виктором Ивановичем мы тесно сотрудничаем еще с начала 2000-х годов, когда я был заместителем начальника по производству аглоцеха, а он — начальником ЦЗЛ. Юхименко проявил себя как технолог с большой буквы. Равных в составлении технологических карт ему, без преувеличения, не было. Виктор Иванович многое сделал для оптимизации этого процесса, его приемы и методы работы стали руководством к действию для других специалистов. На таких профессионалах, как он, держится производство, и я искренне рад работать с ним в одной команде.

Владимир Журбенко
Начальник ЦПДМиШ



— Виктора Ивановича я знаю уже 32 года. Это поистине бесценный специалист в планировании и организации основных технологических процессов Тулачермета. На нем — разработка и составление технологических карт, расчет состава агломерационной шихты, составление материальных балансов аглодоменного производства. Юхименко живет производством и искренне боится за наш общий рост и перспективы. И все это — с неиссякаемым оптимизмом и огнем в глазах.

Артем Федоренко
Заместитель начальника ПТО по технологии



— Для меня Виктор Иванович Юхименко — человек особенный. Именно он стал моим первым наставником в ПТО в 2011 году, когда я только осваивал механизмы и процессы производства на Тулачермете. Он пояснял специфику, помогал вникнуть в тонкости и детали работы в разных областях. Искренне благодарен ему за это. Могу сказать, что во многом стал профессионалом именно благодаря его наставничеству.

Светлана Ульянова

ВЕХИ ИСТОРИИ

Начало перемен

Продолжение. Начало в № 16 от 18.09.2019 г.

Завод по-прежнему занимал и лидирующие позиции в выпуске электролитического хрома высокой чистоты. В виде чешуек хром традиционно применяется в вакуумной электрометаллургии при производстве жаропрочных Ni-Cr суперсплавов.

А также в электронике для вакуумного испарения и осаждения тонких пленок в установках с электронно-лучевым нагревом. По поставкам этого вида продукции «ПОЛЕМА» — один из лидеров на мировом рынке. Электролитический хром и изделия из него поставляются компаниям, работающим в таких высокотехнологичных отраслях, как электронная и аэрокосмическая. Основные потребители этой продукции — компании SAMSUNG, Bosch, MAHLE, HOT и многие другие. «ПОЛЕМА» также поставляет такие инновационные виды продукции, как прутки из сплава CoCrMo (кобальт-хром-молибден) для медицинского назначения, а именно изготовления имплантатов, а также заготовки W (вольфрама) с чистотой 99,95 % с разными видами обработки. Такие заготовки из вольфрама используются в высокоточных и высокомоощных лазерах, в изготовлении подложек для микроэлектроники и в ионной имплантации.



Агломашина МАК-84.

В апреле 2011 года в ОАО «ПОЛЕМА» выпуск готовой продукции достиг рекордных объемов — без малого 133 миллиона рублей. Столь высокие показатели стали возможными благодаря увеличению производства вольфрамовых тиглей и продукции из молибдена. Также одним из приоритетных направлений стал выпуск тиглей больших размеров.

Вернемся к ОАО «Тулачермет». В 2003 году была проведена основательная реконструкция самой мощной, третьей доменной печи, и спустя сто дней на ней был выплавлен первый чугун. Фактически была построена новая печь с одними из лучших в Европе техническими характеристиками, оснащенная уникальной пылеулавливающей системой. После ремонта мощность печи увеличилась до 4,5 тыс. тонн чугуна в сутки.

Инвестиции, направленные в этот проект, превысили 1,2 млрд рублей.

Впервые за всю историю существования предприятия был модернизирован литейный двор, отремонтированы шихтоподача, две разливочные машины и воздухонагреватель. Принципиально новой стала система охлаждения печи, в которую входят трубопроводы и насосная станция химочистки воды. Строительство аспирации литейного двора и капитальный ремонт аспирации шихтоподачи позволили добиться сокращения выбросов вредных веществ в атмосферу, снижения воздействия производства на окружающую среду. В результате воздух над заводом и районом стал чище.

Продолжение следует...



←
Сергей Дьяков поздравил Татьяну Корнейчук с юбилеем.

Голос завода

Председатель совета ветеранов Татьяна Корнейчук отметила 70-летний юбилей

Татьяна Ивановна начала свою карьеру на предприятии в далеком 1981 году. Первые шесть лет отработала инженером-методистом в отделе подготовки кадров. И лишь в 1987 году сделала крутой поворот в профессии — стала радиоведущей, и ее голос зазвучал из заводских динамиков. А с 2004 года она, помимо работы на радио, стала еще и пишущим сотрудником нашей газеты.

Сейчас Татьяна Ивановна — председатель совета ветеранов. Работа у нее непростая. К каждому нужно найти подход, уметь сказать нужные и теплые слова. И у Татьяны Ивановны это отлично получается.

43 года она отдала заводу. За это время накопилось немало наград, среди которых — «Благодарность Тульской городской Думы», «Благодарственное письмо Тульской областной Думы», «Почетная грамота правительства Тульской области», Благодарственное письмо руководства завода и др. Но самая главная награда — любовь и признание нескольких поколений металлургов.

Сергей Дьяков
Управляющий директор АО
«Тулачермет»



— Татьяна Ивановна — очень ответственный, исполнительный руководитель, полностью отдающийся своей работе.

Совет ветеранов, который уже много лет возглавляет Татьяна Ивановна, — очень важная составляющая предприятия. Здесь металлурги, даже будучи на пенсии, продолжают активно участвовать в жизни завода, они знают, что всегда важны и востребованы. И многое здесь зависит от руководителя. Татьяна Ивановна — чуткая, добрая, отзывчивая, талантливая, умеющая найти нужные слова каждому человеку. Поздравляю ее с юбилеем! Желаю счастья, здоровья и подольше радовать нас своим оптимизмом.

Галина Грачева
Ветеран АО «Тулачермет»



— С Татьяной Ивановной мы знакомы и дружим много лет. В те годы Татьяна была очень знамени-

той. Мы всегда с нетерпением ждали ее приятный голос на заводской волне.

Всю трудовую деятельность мы были неразлучны. Менялись должности, но мы всегда работали бок о бок. Так продолжается и по сей день. Сегодня я состою в активе совета ветеранов и с удовольствием помогаю Татьяне. Ведь мы, прежде всего, подруги.

Я выражаю ей огромную благодарность за ее труд и хочу поздравить с Днем рождения этими строчками:

— Сколько прожито лет — я не буду считать,
Но хочу в этот день от души пожелать:
Не болеть, не стареть, никогда не скучать
И еще много лет дни рожденья встречать!
Будь такой, какой тебя я знаю —

доброй и отзывчивой — всегда!

Николай Николаев
Ветеран АО «Тулачермет»



— Все узнали Татьяну Ивановну, конечно, как диктора заводского радио. Но я хочу сделать акцент на том, как круто изменилась жизнь совета ветеранов с приходом нашей Татьяны. О таких говорят «человек на своем месте». Умение работать с разными людьми позволяет ей с успехом руководить самым большим цехом — нашим советом. Пенсионеры — народ особый, к ним и подход нужен соответствующий.

Организация субботников, поздравления юбиляров, экскурсии, праздники — все на ее хрупких плечах. Но мы никогда не бросаем ее и всегда готовы помочь. А как она поет, особенно мне нравится песня из кинофильма «Весна на Заречной улице» в ее исполнении.

Поздравляю Татьяну с Днем рождения. Желаю крепкого здоровья, никогда не унывать и всегда радоваться жизни.

Ангелина Пятенко

ХОККЕЙ

Добрались до бронзы

Хоккеисты Тулачермета стали призерами Лиги производственных предприятий

Хоккеисты Тулачермета выступили в плей-офф Лиги производственных предприятий.

31 марта в Ледовом дворце Тулы прошла первая игра металлургов в плей-офф ЛПП. Наши хоккеисты встретились с командой «АКМ-FANS».

Это коллектив болельщиков ХК «Академии Михайлова», который делает первые и достаточно успешные шаги в хоккее. Так, дебютировали эти ребята в декабре и сразу одержали победу над командой «Стрела». Как отметил капитан «Тулачермета» Александр Демин, это был новый, неизвестный для нас и весьма мотивированный соперник.

— Мы очень долго вели с минимальным счетом (1:0). Соперник, скажем так, «вязкий» и «плотный» в плане игры, и пытался навязать не свойственную нам манеру. Но в середине второго периода получилось забросить две быстрые шайбы, что позволило немного успокоиться и играть в привычный нам хоккей. В конце периода немного ошиблись и получили шайбу в свои ворота. Но это была единственная оплошность команды! — говорит капитан.

Итоговый счет встречи — 2:1 в нашу пользу и выход в четвертьфинал.

7 апреля прошли финальные игры Лиги производственных предприятий. В 1/4 финала наши спортсмены успешно и ровно сыграли с «Гуровскими львами» (2:1). А вот в полуфинале с «Полипластом» игра, что называется, «не пошла». Контролируя шайбу на протяжении всей встречи и нанеся в общей сложности 43 удара по воротам соперника, «Тулачермет» все-таки проиграл со счетом 0:1. После этого обидного поражения металлургам оставалась лишь игра за третье место.

Здесь нашим соперником стали представители «КБП». Борьба получилась довольно жесткой и бескомпромиссной. «Тулачермет» в начале встре-



← Следующий сезон «Тулачермет» будет выступать уже в Тульской любительской хоккейной лиге.

чи забросил две быстрые шайбы, после чего команда расслабилась. За что и была наказана ответными голами. Собрав волю в кулак, металлурги все-таки смогли вырвать победу. Итоговый счет — 4:2 в нашу пользу и заслуженная бронза соревнований.

Следующий сезон «Тулачермет» будет выступать уже в Тульской любительской хоккейной лиге. Это классический хоккей на большом поле, а первое место в ТЛХ дает возможность выйти в серьезную Ночную хоккейную лигу.

— Этот сезон был непростым. Мы меняли позиции игроков, пробовали новую тактику. И следом посыпались наши победы, которые вывели нас в плей-офф. Также в этом году мы усилили команду. И сезон показал, что мы как игроки переросли формат мини-хоккея. Показать свои навыки, красивую игру, развернуться в полную силу наши ребята смогут на большом поле, — сказал Александр Демин.

Ленара Ануфриева

БАСКЕТБОЛ

В двух матчах от плей-офф

Баскетбольная команда Тулачермета одержала очередную победу в рамках ТБЛЛ

→ Наши баскетболисты набрали 67 очков.



Уверенно и результативно прошел матч наших баскетболистов с командой «8 бит». 67:34 — таким красивым счетом на табло ребята могут похвастаться благодаря слаженной и яркой командной игре.

— Мы в отличной форме, полны энергии и настроены только на победы, — говорит Балиев Тимур, атакующий защитник команды «Тулачермет». — И, хотя соперники были сильные, результатом мы довольны. Сейчас, в самом разгаре чемпионата, наши ребята на пике подготовки и максимально сыграны. Так что оставшиеся до плей-офф две игры постараемся провести не менее результативно.

В матче «Тулачермет» — «8 бит» лучшим, традиционно, стал Андрей Карпов — именно он стал самым эффективным игроком металлургов, принеся команде 12 очков и осуществив 29 подборов. Коэффициент полезности игрока — 38.

Ганичев Андрей отличился количеством попаданий в кольцо — результат 35.

Баскетбольная команда Тулачермета все ближе к финишной прямой чемпионата. Ждем от наших ребят очередных побед.

Светлана Ульянова

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем, наши ветераны!

Юлия Альбертовна
Маикрова

с 65-летием

Даниленко Людмилу Львовну 5 апреля

с 70-летием

Махрову Юлию Альбертовну 11 апреля
Гайфулину Галину Борисовну 20 апреля

с 75-летием

Лощилову Валентину Павловну 2 апреля
Сухопар Елену Васильевну 4 апреля
Исаеву Светлану Дмитриевну 7 апреля
Морозову Валентину Павловну 10 апреля
Алферову Веру Андреевну 18 апреля
Волкотруб Анну Ивановну 26 апреляВера Андреевна
Алферова

с 80-летием

Кузьмичева Николая Александровича 19 апреля

с 85-летием

Козлову Зою Дмитриевну 1 апреля
Колоскову Лидию Дмитриевну 3 апреля
Луканину Раису Яковлевну 12 апреля
Винокурова Геннадия Васильевича 13 апреля
Жебелеву Тамару Григорьевну 18 апреля
Азовцеву Веру Ивановну 21 апреля
Василенко Тамару Александровну 25 апреля
Макееву Зою Ивановну 25 апреля
Борисову Тамару Григорьевну 28 апреля
Черкаса Владимира Петровича 30 апреляЗоя Дмитриевна
Козлова

с 90-летием

Ермолаеву Лидию Григорьевну 19 апреля

ИНФОРМАЦИЯ



ТУЛАЧЕРМЕТ

ПРОГРАММА
Спартакиады-2024

№	Вид спорта	Дата проведения	Время	Место проведения
1	Настольный теннис	с 15 по 27 апреля	17.30 – 21.00	ФОК
2	Троеборье (жим, присед, становая тяга)	с 15 по 19 апреля	17.00 – 19.00	ФОК
3	Перетягивание каната	6 мая	17.30 – 19.00	ФОК
4	Волейбол	с 13 по 17 мая	18.00 – 20.00	ФОК
5	Кроссфит (пресс, выпады, берпи)	14 мая	17.30 – 19.00	ФОК
6	Планка	16 мая	17.30 – 19.00	ФОК
7	Мини-футбол	с 20 по 31 мая	18.00 – 20.00	ФОК
8	Подтягивания	21 мая	17.30 – 19.00	ФОК
9	Присед со штангой	23 мая	17.30 – 19.00	ФОК
10	Гиревой спорт	28 мая	17.30 – 19.00	ФОК
11	Стритбол	3 по 7 июня	18.00 – 20.00	ФОК
12	Отжимания от пола	4 июня	17.30 – 19.00	ФОК
13	Русский жим	13 июня	17.30 – 19.00	ФОК
14	Стрельба (пистолет, ружье)	с 17 по 18 июня	17.30 – 19.00	ФОК
15	Бег (жен. – 3, 5, 10 км, муж. – 5, 10 км)	9 июня	9.00 – 12.00	Щегловская засека
16	Командная эстафета			
17	Финальные встречи по стритболу, волейболу и мини-футболу	15 июня	16.00 – 20.00	База отдыха «Металлург»
18	Торжественное закрытие Спартакиады	26 июня	18.00	Центральная площадь ТЧМ

Заявки на участие необходимо прислать на почту
piatenko_aa@metholding.com

Тел. для справок:

45-68-26, 45-62-13

ВАКАНСИИ

БОЛЬШОЙ ЗАВОД - БОЛЬШИЕ ВОЗМОЖНОСТИ



ТУЛАЧЕРМЕТ

- МАШИНИСТ УКЛАДЧИКА АСФАЛЬТОБЕТОНА
- СЛЕСАРЬ КИПиА
- УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ И СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ
- МАШИНИСТ КОТЛОВ
- РЕГУЛИРОВЩИК СКОРОСТИ ДВИЖЕНИЯ ВАГОНОВ
- МАШИНИСТ НАСОСНЫХ УСТАНОВОК
- ЭЛЕКТРОСВАРЩИК

УСЛОВИЯ

- ✓ СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
- ✓ КОРПОРАТИВНЫЙ ТРАНСПОРТ
- ✓ БЕСПЛАТНЫЙ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС
- ✓ ВОЗМОЖНОСТЬ ОБУЧЕНИЯ И ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

Т. 8 (4872) 45-60-55

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Увеличили на треть

Прабабушки будут получать доплату к пенсии за находящихся на их иждивении правнуков

В этом году для прабабушек и прадедушек, если на их иждивении находятся правнуки, не имеющие трудоспособных родителей, фиксированная выплата к страховой пенсии по старости или инвалидности увеличена на треть.

Повышение коснется пенсионеров, на иждивении которых находятся нетрудоспособные правнуки моложе или 18 лет, обучающиеся очно, но не дольше, чем до 23 лет, а также старше 23 лет, если они являются инвалидами с детства.

В 2024 году размер фиксированной выплаты к пенсии составляет 8134,9 руб., к

этой сумме прабабушки и прадедушки получают дополнительно 2711 рублей.

Увеличение фиксированной выплаты устанавливается фондом на каждого нетрудоспособного члена семьи или инвалида с детства, но не более чем на трех человек.

Для перерасчета фиксированной выплаты необходимо обратиться с заявлением в любую клиентскую службу Социального фонда России, МФЦ или через портал госуслуг.

ОСФР по Тульской области

